

## **За нарушение законодательства о противодействии коррупции оштрафованы фирма и ее генеральный директор**

08.02.2019

Московско-Курская транспортная прокуратура в соответствии с поручением Московской межрегиональной транспортной прокуратуры провела проверку соблюдения законодательства о противодействии коррупции при приеме на работу бывшего государственного служащего экспертно-криминалистической службы г. Москва ЦЭКТУ ФТС России.

Установлено, что коммерческая организация ООО «Регстаэр-М», заключив трудовой договор с бывшим государственным таможенным инспектором экспертно-исследовательского отдела №3 (пгт Внуково) экспертно-криминалистической службы г. Москва ЦЭКТУ ФТС России, не уведомила об этом прежнего работодателя.

В связи с выявленным нарушением прокурором в отношении юридического лица и генерального директора фирмы возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного или муниципального служащего).

Решениями мирового судьи фирма и ее генеральный директор привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 120 тысяч рублей.

Постановления в законную силу не вступили.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/important-information/detail/7876312.html>

---

[Управа Басманного района города Москвы](#)